
 

 

Інформація  

про стан виконання  у 2019 році  

Програми розвитку курортно-рекреаційної зони та туризму в місті Бердянську 

на 2017-2020 роки  
 

Розділ 1. Розвиток інфраструктури рекреаційного комплексу,  

природно-лікувальних ресурсів та об’єктів культурної спадщини 
 Перед початком курортного сезону санаторно-курортними та оздоровчими 

закладами, дитячими закладами оздоровлення та відпочинку було проведено планові 

капітальні та поточні ремонти спальних корпусів, будівель їдалень, підсобних 

приміщень, заміна каналізаційних та водопровідних труб,  проведено благоустрій 

території, висаджені дерева, кущі, квіти. 

 Водолазами КП “Рятувально-водолазна служба” проведено обстеження та 

очищення дна акваторії пляжу, було укладено 40 договорів про спільну діяльність з 

благоустрою пляжних територій. На виконання робіт з утримання пляжних територій 

підприємством використано 764,226 тис.грн. 

 Проводились роботи з поточного ремонту малих архітектурних форм, 

утримання об’єктів благоустрою. Станом на 01.01.2020 р. виконано: 

- поточний ремонт малих архітектурних форм на загальну суму 130, 272 тис.грн; 

- утримання міських фонтанів на загальну суму 274,35 тис.грн; 

- придбано паркові лави у кількості 15 од. на суму  44,4 тис.грн.  

Крім того, виконано: поточний ремонт тротуарів на території міста (на суму 

624,0 тис.грн); поточний ремонт дитячих майданчиків (на суму  106,59 тис.грн); 

поточний ремонт входу в сквер “Молодіжний” (вартість робіт - 62,5 тис.грн); 

поточний ремонт паркових та вуличних лав (вартість робіт -  20,0 тис.грн). 

 КП “Бердянськекотранс” проводились роботи з утримання зливостоків, станом 

на 18.12.2019 р. проведено роботи на суму 1051,153 тис.грн.  

 КП “Бердянськводоканал” проводилась реконструкція системи водопостачання 

та каналізування міста, а саме: поточний ремонт самопливного водоводу В-4  (сума 

витрат - 767,601 тис.грн.); поточний ремонт водопровідної мережі з заміною запірної 

арматури по пр. Західному на перехрестя з вул. Консульською (сума витрат - 

102,281тис.грн); поточний ремонт підводу на ПНС (від вул. Софіївської до РЧВ) 

(сума витрат - 199,0 тис.грн); поточний ремонт самопливного каналізаційного 

колектору на перехресті вул. Ярослава Мудрого та Мелітопольського шосе  (сума 

витрат - 300,0 тис.грн); придбання ремкомплекту для насосного агрегату на КНС № 8 

(сума витрат - 368,73 тис.грн) тощо. 

 З метою підвищення стану безпеки дорожнього руху та поліпшення 

транспортно-есплуатаційного стану автомобільних доріг було проведено ремонт 

дорожнього покриття автомобільних доріг, а саме: за рахунок коштів місцевого та 

обласного бюджетів виконано поточний та аварійний ремонт 65 об’єктів дорожньої 

інфраструктури міста (сума виконаних робіт – 4 859,280 тис. грн); за рахунок коштів 

місцевого та державного бюджету виконано капітальний ремонт 6 об’єктів (сума 

виконаних робіт – 23 387,584 тис. грн).  

 Для перевезення пасажирів до місць масового відпочинку здійснювало рух 

близько 40 автобусів. 

 У літній період функціонували поїзди до міст Київ (2 поїзди), Мінськ, Харків, 

Дніпро, Кривий Ріг, Івано-Франківськ та ін. 

 
 

 

 



2 

 

 Розділ 2. Підвищення якості та розширення асортименту послуг 
 Згідно з проведеною інвентаризацією у курортному сезоні 2019 року 

функціонувало 96 санаторно-курортних закладів, оздоровчих закладів, дитячих 

закладів оздоровлення та відпочинку, серед яких: 10 дитячих закладів оздоровлення 

та відпочинку, 80 засобів розміщення (бази відпочинку, туристичні притулки, 

пансіонати тощо), 6 санаторіїв. Також у місті функціонує 13 цілорічних засобів 

розміщення. Санаторними закладами впроваджуються нові методики лікування; 

засоби розміщення мають сертифікати відповідності на послуги з тимчасового 

розміщення (проживання) та харчування; готельні заклади та дитячі заклади 

оздоровлення та відпочинку мають відповідні категорії. Проводиться робота щодо 

внесення інформації до Державного реєстру майнових об'єктів.  

 Санаторно-курортними та оздоровчими закладами, дитячими закладами 

оздоровлення та відпочинку проводився лабораторний контроль питної води, 

продуктів харчування, морської води, піску пляжів, мікроклімату приміщень 

шумового навантаження тощо. 

 З метою організації засобами розміщення безпечного відпочинку, дотримання 

чинного податкового та трудового законодавства проводились наради та семінари з 

керівниками.   
 

Розділ 3. Використання об'єктів  культурної спадщини 

 у розвитку історичного туризму 

 У 2019 році відділ культури продовжував роботу з популяризації історичної 

спадщини міста. Було встановлено меморіальні дошки: колишньому викладачу БДПІ 

Прайсману Б. Д. та загиблому в зоні ООС Журавльову Ю. В. 

 Проведено обстеження 40 пам’яток історії та монументального мистецтва, за 

результатами обстеження складено акти технічного стану. Балансоутримувачами та 

підшефними підприємствами проводиться упорядкування пам’ятників, меморіальних 

дошок, присвячених подіям Другої Світової війни, видатним особам міста. 

 У 2019 році укладено охоронний договір на пам'ятку історії місцевого значення 

- Будинок початкового чотирикласного училища (корпус 5а БДПУ). Укладено 

договори з КЗ “Запорізький обласний центр охорони культурної спадщини” на 

виготовлення облікової  документації на 17 об'єктів культурної спадщини; проведена 

грошова оцінка 5 об'єктів культурної спадщини; укладено договір на виготовлення 

меморіальних та інформаційних табличок, які були пошкоджені чи знищені.  

 Співробітниками Бердянського краєзнавчого музею, Бердянського художнього 

музею ім. І.І. Бродського розроблені екскурсійні маршрути по історичним та 

пам'ятним місцям, оновлено експозиції в музеї історії міста, краєзнавчому музеї.  

 

Розділ 4. Використання культурного потенціалу міста у розвитку туристичного 

напрямку та рекреаційного комплексу міста 
 При технічній підтримці відділу культури виконкому та клубних закладів міста 

було проведено близько 500 культурно-мистецьких заходів: фестивалів, творчих 

акцій, “Дні відчинених дверей”, концертів творчих колективів міста, народного 

естрадного оркестру “Азовська чайка”, народного духового оркестру тощо. 

 Для учнів та студентів міста було проведено заходи, в яких учасники 

виконували завдання на знання історії міста та архітектурних споруд, пам'ятників, 

історичних та сучасних назв вулиць, складали історичний пазл. Співробітниками 

відділу культури разом з бібліотекарями міста для учнів середніх шкіл були проведені 

лекції на тему “Культурна спадщина  м. Бердянська” 
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Розділ 5. Маркетингова та рекламно-інформаційна діяльність 
 З метою популяризації міста Бердянська була затверджена Програма розвитку 

туризму та популяризації туристичного потенціалу міста Бердянська на 2019 рік, 

загальна сума якої склала 2 327,05 тис.грн та завдяки якій підтримувався офіційний 

туристичний сайт Бердянська berdyansk.travel, було виготовлені поліграфічні 

матеріали та презентаційна сувенірна продукція. За результатами проведення 

Всеукраїнського фестивалю журналістів “Азовське літо-2019” та прес-конференції 

“Бердянськ: новини літнього туристичного сезону”, яка відбулася в Укрінформі у 

Києві, у друкованих, теле- та радіо-ефірах, інтернет-ресурсах вийшло більше 60 

інформаційних матеріалів про Бердянськ. У мережі Internet протягом липня-

листопада проводилась рекламна  кампанія міста в соціальних мережах Facebook та 

Instagram. Опубліковано 100 таргентованих публікацій. 

 Представники санаторно-курортних та оздоровчих закладів міста брали участь 

у всеукраїнських та регіональних туристичних виставках. Представники міста брали 

участь у міжнародній конференції “Місце України у світі: муніципальний маркетинг і 

брендинг”, туристичному фестивалі-ярмарку (м. Запоріжжя); IV Міжнародному 

інвестиційному форумі Інновацій та Кооперацій “InCoForum 2019”, міжнародному 

форумі індустрії туризму та гостинності у м. Львів. Були проведені виїзні “Дні 

Бердянська” в містах Харків, Полтава, Львів. 

 Було придбано та встановлено 3 туристичні сенсорні бокси, завдяки яким 

гості міста отримують інформацію про туристичні об'єкти, перелік закладів 

культури, готелі, заклади харчування, маршрути, тощо.  

  

 Але, слід відзначити, що деякі заходи Програми залишаються не 

вирішеними, а саме: 

 - Розробка проекту землеустрою з організації і встановлення меж 

земель водного фонду та водоохоронних зон у межах міста Бердянська - на 

сьогодні проект землеустрою проходить погодження в порядку, встановленому 

статтею 186-1 Земельного кодексу України. У 2019 році виконавчий комітет 

Бердянської міської ради направляв запити до ПП “Укрзем” щодо стану 

виконання робіт за договором. Станом на 01.01.2020 р. документація із 

землеустрою, Акти приймання-передачі робіт від ПП “Укрзем” до виконавчого  

комітету Бердянської міської ради не надходила. Фінансування заходу у 2019 

році не здійснювалось.  

 - Проведення робіт щодо винесення в натурі меж округу та зон 

санітарної охорони природних територій курорту Бердянськ - відповідно до 

ст. 67 Закону України “Про землеустрій” за рахунок коштів Державного 

бюджету України в порядку, що визначається Кабінетом Міністрів України, 

фінансуються, зокрема, проекти землеустрою щодо організації і встановлення 

меж територій природно-заповідного фонду та іншого природоохоронного 

призначення, оздоровчого, рекреаційного, історико-культурного призначення. 

 Управлінням земельних відносин виконкому було направлено листа до 

Запорізької облдержадміністрації щодо передбачення у державному бюджеті на 

2020 рік коштів на фінансування даних робіт. За інформацією Запорізької 

облдержадміністрації у зв'язку з відсутністю порядку фінансування робіт із 

землеустрою за рахунок коштів Державного бюджету,  обласна державна 

адміністрація на даний час не має можливості виділити фінансування.  

- Будівництво сходів до моря на схилі в районі оздоровчого закладу “Маяк” - 

проектно-кошторисна документація виготовлена та пройшла експертизу, однак 

будівельно-монтажні роботи не проводились через відсутність фінансування. 
 

http://berdyansk.travel/
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         - Реконструкція оглядового майданчика (вул. Правда) - виготовлено проектно-

кошторисну   документацію,   проведено   експертизу   та   отримано   позитивний 

експертний висновок. Будівельно-монтажні роботи не проводились через відсутність 

фінансування. 

 - Будівництво дитячого майданчику в сквері О.С. Пушкіна (пр. Азовський) - 
виготовлено проектно-кошторисну документацію, проведено експертизу та отримано 

позитивний експертний висновок. Будівельно-монтажні роботи не проводились через 

відсутність фінансування. 

 - Реконструкція пр. Азовського (від вул. Свободи до гори) - виготовлено 

проектно-кошторисну документацію, проведено експертизу та отримано позитивний 

експертний висновок. Проведення реконструкції можливе після виконання робіт з 

будівництва другої нитки напірного каналізаційного колектора від КНС № 5.  

 - Реконструкція пр. Праці - проектно-кошторисна документація знаходиться в 

розробці, після чого її буде направлено для проходження експертизи проекту.  
 

 

 

Секретар міської ради                                                                       Олексій ХОЛОД 

 

 

 


